



## Bokros Lajos újból lecsapott

2018 október 23. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

A Bajuszkirálynak teljesen elment az esze!

Bokros Lajos szerint az aranytartalék megtízszerezésével a jegybank vezetési valójában kárt okoztak Magyarországnak.

Amikor [bejelentették, a Magyar Nemzeti Bank \(MNB\) tízszerezésre növelte Magyarország aranytartalékát](#), ezzel az aranykészlet nagyságát a 70 évvel ezelőtti historikus szintre emelte, még csak tréfaképp vetették fel, vajon mikor áll el valaki az ellenzéki oldalról, és magyarázza meg, ez miért mutatja az Orbán-kormány, a jegybank és Matolcsy György kudarcát. Bokros Lajos ma elbújít a feledés homályából, fogta, lesötétezte a jegybank vezetést, és kijelentette, az aranytartalék növelésével valójában kárt okoztak az országnak.

Nos, nincs mit ünnepelni. Arany vásárlása legjobb esetben csak fölösleges, rosszabb esetben pedig kifejezetten káros. Nem lepődünk meg azon, hogy a jegybank elnöke és a szakértők nem értik, hogy mi a jó az országnak. Már többször bebizonyították, hogy ez egyáltalán nem érdekli őket

– írja az egykori pénzügyminiszter, aki gyalázatos csomagjával évtizedes károkat okozott Magyarországnak. Bokros mai bejegyzésében a „hamis nemzettudat” miatt kesereg, és kijelenti,

az arany már fél évszázada nem pénz.

Nemcsak, hogy nem pénz, de nem is biztonságos Bokros szerint:

Az aranytömb, a tapintható fémrúd soha nem lehet olyan biztonságban, mint a dollárban és euróban képzett rövid lejáratú bankbetét, aminek meglétét egy nemzetközi hírű pénzintézet és a mögötte lévő jegybank garantálja. Ráadásul a dollár vagy euró betét nem tapintható, hanem csupán egy elektronikus könyvelési jel. Nem hamisítható, nem ellopható.

Megtudhatjuk tehát, hogy az arany ugyan nem pénz, de

az arany ára erősebben ingadozik, mint a világ legjelentősebb tartalékvalutáinak az árfolyama.

Végezetül a csomagjáról elhíresült politikus nemes egyszerűséggel lesötétezi Matolcsy Györgyöt és a Magyar Nemzeti Bank vezetést:

Kedves bankárok és jegybanki vezetők! Törjétek szét az egyik most megvásárolt aranyrudat és várjatok ítéletnapig, hátha elbújik belőle valamiféle »belső érték«. Mert ha nem, akkor bebizonyosodott, hogy nemcsak sötétek vagytok, hanem tudatlanságból, vagy készakarva kárt okoztatok a magyar nemzetnek.

Bokrost az sem zavarja, hogy a többi európai országban is bevett szokás az aranytartalék-képzés. Néhány ország több száz tonnányi tartalékkal rendelkezik.

[www.demokrata.hu](http://www.demokrata.hu)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD

A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---